

政府埋单给群众财产上把保险锁

这不！沈丘农民车丢了心没慌

□记者 韦伟 李凤霞 王朝辉

本报讯 前不久，沈丘县周营乡农民张根荣丢了辆电动车，车未找到，却“意外”地领到了2000元社会治安保险理赔款。“政府买保险，俺得保金，这样的好事，真是没有想到啊！”10月20日，说起这事，张根荣喜出望外。她领到的2000元钱，是我省首笔发出的社会治安保险理赔款。

长期以来，对于广大群众来说，买家庭财产保险意识淡薄，财物被盗都是自认倒霉。但周口市综治办多年来一直研究探索怎样在社会治安领域、在传统治安管理之

外，为居民提供损失保障机制。8月13日，国务院出台《关于加快发展现代保险服务业的若干意见》(以下简称《若干意见》)，《若干意见》关于保险业服务国家治理体系和治理能力现代化的观点，给他们很大启发。市综治办与中华联合财产保险公司周口中支公司深入座谈后，形成引进市场化保险手段参与社会治安管理的设想框架，并很快制定出一份既能为居民提供保障，又符合市场化运作的保险方案。9月3日，沈丘县率先与中华联合财产保险公司沈丘支公司正式签订《沈丘县社会治安民生保险合同》，县政府为保费出资方，县公

安局为投保方，为全县30.4万户居民统一购买家庭财产保险，中华联合财产保险公司为承保方。合同约定，每年保费100多万元全部由政府埋单，在合同期内，如居民因遭受盗窃、抢劫、火灾、自然灾害导致家庭财产损失，包括房屋、牲畜、农机具、电动车等，参保家庭累计可得到最高限额1万元的保险补偿。

张根荣成为此项保险业务的首位受益者。9月27日晚，她的电动车被盗，中华联合财产保险公司沈丘支公司迅速组织人员赶赴事故现场查勘定损。根据合同条款，张根荣可获得2000元赔付款，保险公司

很快将这笔钱打到她的粮补“一卡通”里。中华联合财产保险沈丘支公司负责人乔萍介绍，此项保险业务开展一个多月来，沈丘居民反应积极，他们已接到多起报案，在张根荣之后，还会有十多笔理赔款付给保户。

据了解，继沈丘县之后，全市又有3个县与中华联合财产保险公司签订了投保合同。市综治办有关负责人认为，理赔不是目的，给百姓提供一些补偿是好事，让他们通过赔偿牢固树立社会治安社会治的基础理念，人人心里建本治安账，才是最终目的。

国考报名人数突破26万

1466个职位无人过审

本报综合消息 10月19日，2015国考报名已经进入第五天。据中公教育提供的统计数据显示，截至上午8时，报名审核人数已达262248人，同前一日相比增加29029人。

与去年同期的31万人，和前年同期的33万人相比，差距还很大。平均竞争比为11.79:1，也远不及去年同期的16.2:1及前年同期的15.8:1。仍有1466个职位无考生通过审核，占总职位数的10.9%。

截至19日8时，最热部门依然是山东国税，已有9490人过审，平均竞争比为16.9:1。竞争比最高的部门为内蒙古储备物资管理局，314.5:1。

从系统来看，中央党群机关参照公务员法管理事业单位平均竞争比最高，为43:1，最低为中央国家行政机关直属机构(省级及以下)，仅为10:1。中央党群机关100%职位都有人员过审，中央国家行政机关直属机构(省级及以下)还有1089个职位无人过审。

各家银行换“芯”措施

从2014年8月起银行卡芯片化改造完成，中国人民银行要求2015年1月起停止新发磁条卡，为迎接银行卡“芯”时代，各家银行纷纷出台相关举措。

工商银行

从2014年上半年开始，已全面停止磁条借记卡的新发，存量磁条卡仍可继续使用。

银行卡政策方面

免费为四星级以上客户磁条卡升级为单芯片借记卡。

优化跨行换卡服务，约九成的银行支持办理“换卡不换号”。

银行卡客户本人凭有效证件和银行卡到农行指定营业网点办理换卡手续。

建设银行

2015年起新发卡全部更换为芯片卡。

交通银行

对三卡号前六位为“622260”的银行卡，推出“换芯不换号”服务。

换卡

持本人有效实名证件和破壳借记卡，在该破壳借记卡所属分行任一网点柜台，均可将破壳卡更换为芯片卡。

对普通的破壳卡、交联借记卡、联名卡、尊享卡等银行卡，实行跨行换卡手续费。

招商银行

主动邀请客户前往网点进行更换，同时对于前往网点办理业务的客户，也会建议客户对卡片进行更换。

换卡

普卡收取10元工本费，金卡和金葵花免工本费，各分行也可根据当地实际情况进行优惠或有条件减免。

中信银行

2014年8月1日起陆续开展磁条卡升级芯片卡工作并将于年底完成。

换卡

已发破壳卡，在卡片有效期内继续正常使用，待卡片有效期届满后，将为客户免费换发同款芯片卡。

郭寨村：旋耕机“耕”出致富之路

□晚报记者 张擘

本报讯 “自从市农机局的同志带来旋耕机，不仅我们村里的很多村民扩大了各自的种植面积，还使村里每家每户的收入有了大幅提高。”一提到市农机局帮扶工作队，扶沟县练寺镇郭寨行政村村民赞不绝口。

郭寨行政村下辖3个自然村，510户2027人，耕地面积3250亩，村容村貌差，农业种植不成规模。通过调查走访群众，摸清各个自然村的情况后，市农机局帮扶工作队不仅大力推广小麦收割机械化技术和玉米、大豆播种机械化技术，以机械化作业代替传统劳动作业，还鼓励村民购买大型农业机械，并帮助村民落实农机补贴。目前，郭寨村村民购置了8台大型收割机、4台旋耕机，这些农业机械不但缩短了村民的耕种、收割时间，还使得他们的腰包越来越鼓。

村民郭群海购买旋耕机后，在市农机局帮扶工作队请来的农机专家的帮助下，掌握了旋耕机的操作技术。“我把家的地耕种完以后，还会以每亩地50元的价格帮助村里的其他人耕种。”郭群海说，如今他们村实行机械化作业以后，一个星期内全村的土地就能耕种完毕。随着他操作旋耕机的技术越来越好，有时候还被附近村子的村民请去进行土地耕种作业，这使他多了一份额外的收入。

郭寨行政村党支部书记潘丰产告诉记者，市农机局帮扶工作队不仅积极协调资金，给村里修了一条长2.8公里的水泥路，解决了村民出行的难题，还积极帮助村里争取项目，目前已争取扶贫项目资金63万元，计划建设140座蔬菜大棚，进而形成规模化蔬菜种植基地。届时，村民不但可以种植蔬菜赚钱，还可以吸引周边村民来到蔬菜大棚打工，从而有效增加村民的收入。

对于下一步的工作，市农机局相关负责人介绍，他们将进一步加大对当地农民的素质和技能培训，增强他们的就业能力，让更多的农村剩余劳动力从农业转移到二、三产业中去，直接增加劳务收入。同时加强精神文明和民主法制建设，继续深入开展依法治村，督促指导村委及时搞好村务公开，完善村民自治和民主管理制度，保障他们依法行使民主权利。

偷窃损毁光缆，
危害通信安全将受到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

竞彩单场固定奖金游戏 10月21日上市

胜

平

负



新赛季竞猜擂台赛

2014年10月20日—11月16日 共四周